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IMÁDOK FÉRJHEZ MENNI!
Bodrogi Gyula rendezésében zenés vígjátékot 
mutattak be nagy sikerrel az Újpesti Színház-
ban.  11. oldal

ÖSSZEFOGÁS BENDEGÚZÉRT
Tavasz óta több mint 300 ezer forint értékben 
gyűjtött össze öttonnányi kupakot az Újpesti 
Cseriti.  2. oldal
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Újpest, 
ahol jó 
élni

A LEGOVISPORTOSABB VÁROS
Már minden újpesti óvoda rendelkezik Ovi-
Sport pályával – a fejlesztés a Pozsonyi Tag-
óvodával lett teljes.  4. oldal

ÚJPESTI NAPLÓ

ZSIVÓTZKY GYULA NEVÉT VISELI A KISBOLYGÓ
ZSIVÓTZKY GYULÁRÓL, az UTE tíz esztendeje elhunyt olimpiai bajnok kalapácsvetőjéről, a Nemzet Sportolójáról neveztek el egy  

kisbolygót a napokban. A 175437 Zsivotzky nevű planétát a Piszkéstetői Obszervatóriumban fedezték fel tíz éve Sárneczky Krisztián és  
Kuli Zoltán csillagászok. Az égitest korábban az azonosításának ideje alapján a 2006 QJ31 nevet viselte.  13. oldal  

Szüreti Mulatság, 
Sportparti,  
megújult parkok: 
a mi városunk 
ősszel.
(3., 16. oldal)
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Tiszta lapra írni
Furcsa ez. Nem jó vagy rossz, nem ennyire 
szélsőségesen valamilyen, csak furcsa. Az újra-
kezdés lehetőségének izgalma az elmúlás szo-
morúságával, vagy valami ilyesmi. És létrejön 
egy nehezen leírható érzelmi koktél. Elköltözöl. 

Többször átéltem már: először kisgyerekként és kiskamasz-
ként. Akkor még egyáltalán nem volt rajtam a változás kivitele-
zésének terhe, csak a várakozás önfeledtsége. Aztán jónéhány 
évvel később büszkén húztam el gurulós bőröndömet a családi 
háztól, húztam tovább ismeretlen lakás felé egy távoli ország-
ban, remegő gyomorral, teljes bizonytalanságban, vállalhatat-
lan környéken, ahol az egész utca azt figyelte, hogyan kopog 
a bőröndöm kereke a macskaköveken. És húztam szomorú-
an, már dobozokkal felpakolva, menedéket keresve valahol, 
de húztam vidáman és szerelmesen is, még több dobozzal, a 
boldog, közös élet reményében. Mindig kicsit félve, de jóleső 
izgatottsággal. Egy tiszta lapra azt írni, amit csak akarsz, iszo-
nyúan izgalmas dolog, és a költözés ilyesmi helyzetet teremt. 
Egy ideje nem gurul a bőrönd, béke honol nálam. 

Most meg itt ülök az asztalomnál – egy mások által gyakran 
rendetlennek minősített, jegyzetekkel és egyéb kacatokkal borított, 
mosatlan kávéspohárral díszített íróasztalt képzeljenek ide –, ahol 
az ilyesféle írások születnek, körülöttem mindenki serényen pakol, 
gondosan rendszerezi és dobozolja a munkaidő és a magánélet 
összekeveredett kellékeit. Csomagolnak a kollégák. Szortírozni 
kezdek én is, próbálok rendet vágni az asztalomon évek óta el-
hatalmasodó káoszban, kissé kelletlenül, de egyre hevesebben. 
Eddig nélkülözhetetlennek vélt dolgok kerülnek könnyedén a sze-
meteszsákba, sokkal kevesebb holmi pedig szállítandó dobozokba, 
szelektálom poros tárgyi emlékeimet, felidézem a hozzájuk kötődő 
történeteket, és közben már érzem is azt a furcsát. Az újrakezdés 
és az elmúlás koktélját. Költözik a szerkesztőség. Pakolják a tévé-
stúdiót is, lekerültek a reflektorok és kikerült a díszlet, nincsenek 
kamerák sem, már nem is tévéstúdió, csak egy üres terem, de 
azért valahogy még ott van rengeteg interjú emléke, jó és rossz 
beszélgetéseké, ott maradt a stúdió megszokott illata, és a hely 
szelleme, a genius loci, hogy illőn emelkedett legyek. Bekötöm az 
utolsó teli szemeteszsák száját is. Lassan kiürül minden itt. 

De csak az épület lesz más, a tartalom nem, visszük ma-
gunkkal a hely szellemét, vagy esetleg majd jól megírjuk egy 
tiszta lapra. JUHÁSZ MÁTYÁS

Időtlen reformáció
A reformáció 500. évfordulója al-
kalmából konferenciát rendeztek 
szeptember 21-én az Újpesti Vá-
rosháza Dísztermében.

Az Újpesti Önkormányzat képviseletében 
dr. Zsigmond Barna Pál alpolgármester kö-
szöntötte a megjelenteket. Kiemelte: „Újpest 
sokszínű, barátságos, befogadó város, ahol jól 
megférnek egymás mellett a különböző társa-
dalmi, nemzetiségi, vallási csoporthoz tartozó 
polgárok. Itt hagyománya van a megértésnek, 
a felekezetek békés egymás mellett élésé-
nek. Büszkék vagyunk rá, és szimbolikusnak 
tekintjük, hogy a Szent István tér száz méte-
res körzetében valamennyi történelmi egyház 
temploma megtalálható.”

A tanácskozáson Solymár Péter az újpesti 
protestáns felekezetek reformátori üzenetei-

ről, Szabó László a reformáció gyakorlati te-
ológiájáról, Várady Endre pedig a reformáció 
bibliai örökségéről tartott előadást „…de Iste-
nünk igéje örökre megmarad” címmel. A kon-
ferencia programját a Benkő István Reformá-
tus Általános Iskola és Gimnázium, valamint az 
Erkel Gyula Újpesti Zenei Alapfokú Művészeti 
Iskola növendékeinek és tanárainak fellépése 
színesítette.

Az emlékülést követően a rendezvény a 
főtéri református templomban folytatódott. 
Loránt Gábor lelkész hirdetett igét, és Solymár 
Péter elhelyezte az újpesti protestáns feleke-
zetek reformációi molinóját. A kifüggesztett 
táblán a város lelkipásztorai által kiválasztott, 
a reformáció örökségét megjelenítő szavak 
láthatók egy kehelyben, a háttér sárga és pi-
ros színei pedig Újpestet jelképezik. CsJ

Ismét több mint ötezer 
kiló kupak gyűlt össze

Tavasz óta a hatéves Takács Antal Ben-
degúz számára gyűjti a kupakokat az 
Újpesti Cseriti. A méltán híres újpesti 
összefogást és a gyűjtés eredményes-
ségét mi sem igazolja jobban, mint hogy 
szeptember 25-én 5120 kiló, 332.800 fo-
rintot érő kupakot szállítottak el a mű-
anyag-feldolgozóba. 

A kisfiú autista, de szerencsére tud beszélni, és képeken keresztül csodálatosan kommunikál. 
Fejlesztést igényel, hogy be tudjon illeszkedni a közösségbe, és teljes életet élhessen. A külön-
órák havonta 50-60 ezer forintos kiadást jelentenek. Ezt az összeget az édesanya nehezen tudja 
előteremteni, mivel egyedül neveli kisfiát, és a fejlesztések mellett nem vállalhat teljes állást. Az 
Újpesti Cseriti kezdeményezésére összegyűjtött adományokat a foglalkozásokra és a szükséges 
segédeszközökre szeretnék majd fordítani. Bendegúz ebben az évben már egy speciális óvodá-
ba kezdett el járni. DV.

A szer kesz tő ség
új címe: 
1045 Budapest, 
Erzsébet utca 8. 
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Városunk parkjainak hangulata még a nyarat idézi, de 
a természet színein már látszik, új évszak van, szin-
te észrevétlenül sétáltunk át az őszbe. A hétvégi ki-
rándulások és a szabadtéri sportolás évszakában ne-
künk, újpestieknek ki sem kell mennünk a városunkból  
ahhoz, hogy élvezzük az ősz szépségeit. 

Sok-sok apró részlet, ami miatt büszkék lehe-
tünk, hogy itt élünk. Az Egek Királynéja temp-
lom Magyarország 106. legmagasabb építmé-
nye, 58 méteres harangtornya pedig teljesen 
megújul, hogy még ékesebbé tegye a Szent 
István teret. Jelenleg is zajlik Újpest elmúlt har-
minc évének legnagyobb beruházása: épül az 
új piac és kulturális rendezvényközpont. A lát-
kép pedig a munkálatok ellenére (vagy éppen 
azért is) gyönyörű. Tavasztól őszig hatalmas 
muskátlik díszítik az egész várost. 

A házak között rengeteg sétálóutca, park és 
megújult játszótér várja az iskolából kiszaba-
dult gyerekeket, hogy élvezhessék az igazi őszi 
jó időt. 

A Semsey, az Ugró Gyula és a Szilas Családi 
Parkban is többfunkciós, modern és persze lila 
sportpálya vár mindenkit. 

Tavasszal hivatalosan is 
átadták a teljesen meg-
újult Semsey parkot. Új 
játszótér, új sportpálya, 
futókör és minden, ami 
igazán méltó a már öt-
ször elnyert Legsporto-
sabb Város címünkhöz. 

Igen, ez is Újpest. Hogy hol? Nem áruljuk el. Tegyen mindenki egy kel-
lemes újpesti sétát, és fedezze fel újra és újra, hogy itt a legjobb élni. 

Az oldalt 
összeállította: 

DOMJÁN VIVIEN és  
R. SZABÓ JÁNOS
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Újpest idén sorozatban ötödik alkalommal nyerte el a Legsportosabb 
Város címet. Az Önkormányzat kiemelt feladatának tekinti a sport támo-
gatását, ezért az elmúlt években számos sportlétesítmény fejlesztésére, 
építésére (Szilágyi úti Atlétikai Stadion, Halassy Olivér Városi Uszoda) 
került sor. Hat iskolában épült műfüves focipálya, egynél pedig rekortán 
burkolatú pályát alakítanak ki. Folyamatos a tornatermek, sportpályák 
és sportparkok építése, felújítása (Semsey park, Tábor utcai és Szilágyi 
úti sporttelep).

Újpest Önkormányzata hat éve vesz részt az Ovi-Sport (korábban Ovi-
Foci néven működő) Közhasznú Alapítvány programjában. Az együttmű-
ködésnek köszönhetően a Park Óvodában adták át szeptember 19-én a 
tizenötödik újpesti pályát, szeptember 26-án pedig a Pozsonyi Tagóvo-
dában a tizenhatodikat, egyben az utolsót, hiszen most már valamennyi 
újpesti óvoda rendelkezik Ovi-Sport pályával.

Ovi-Sport pálya
minden újpesti
óvodában
Dr. Zsigmond Barna Pál alpolgármester, 
Furka Zsanett, az Ovi-Sport Közhasznú 
Alapítvány irodavezetője és Renge Zsolt 
önkormányzati képviselő adta át az új Ovi-
Sport pályát a Pozsonyi Tagóvodában.

Az első lépések 
a sportsikerek felé
Újpesten működik az ország egyik legrangosabb 
sportegyesülete, az idén 132 esztendős Újpesti 
Torna Egylet, mely számos olimpiai, világ- és Eu-
rópa-bajnokkal büszkélkedhet. Azért is fontos az 
Ovi-Sport pályák megépítése, mert lehet, hogy 
az UTE leendő olimpiai bajnokai ezek valamelyi-
kén teszik meg az első lépéseket sportpályafu-
tásuk során.

A Pozsonyi Tagóvoda Ovi-Sport pályája hat méter széles és tizen-
két méter hosszú. Multifunkcionális, kifejezetten a gyerekek igé-
nyeire szabott műfüves sportpálya. A töltetlen műfű, a kapuk, a ko-
sárpalánk, valamint a kifeszíthető háló többféle sportág alapjainak 
elsajátítását teszi lehetővé a gyerekek számára (például kézilabda, 
kosárlabda, labdarúgás, tollaslabda, tenisz és egyéb mozgáskoor-
dináció-fejlesztő játékok).

Az Ovi-Sport Programra önkor-
mányzatok, egyházak, óvodák 
pályázhatnak. Az általuk vállalt 
önrészen túl a Program kivitele-
zéséhez szükséges fennmaradó 
részt az Ovi-Sport Közhasznú 

Alapítvány gyűjti össze a társasági adójuk egy részét sportcél-
ra felajánló cégektől. Az alapítványt Buzánszky Jenő hozta létre 
2011-ben azzal a céllal, hogy minél több óvodában teremtsen 
lehetőséget a gyerekeknek sportolásra: focizásra, kézilabdázásra, 
teniszezésre, kosarazásra.

„Az, hogy ma itt a tizenhatodik újpesti Ovi-Sport pályát adjuk át az 
Ovi-Sport Alapítvánnyal közösen, nagyszerű lehetőség, hiszen lehet, 
hogy egy itteni óvodás lesz majd kiváló focista, mert itt szereti meg ezt 
a sportot. hiszen a mozgás, a sport örömét adjuk fiataljainknak, leendő 
élsportolóinknak” – mondta a Pozsonyi Tagóvoda új pályájának avatá-
sán dr. Zsigmond Barna Pál alpolgármester. Furka Zsanett, az Ovi-Sport 
Közhasznú Alapítvány irodavezetője kiemelte: a Pozsonyi Tagóvodában 
átadott Ovi-Sport pálya az országban a 235., Újpesten pedig a 16., 
így már elmondhatjuk, hogy Újpest nem csak a legsportosabb város, 
hanem a „legovisportosabb” város is.
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egyre növekvő száma okozza. A kevés parkolóhely miatt így sokszor ép-
pen az itt lakók nem jutnak parkolóhelyhez. 

A problémát fokozza, hogy a piacra érkezők is a központban és a 
környező utcákban parkolnak, ami sokszor teljesen szabálytalan és ki-
mondottan balesetveszélyes. 

– Komoly gondot okoz a piac környékére jellemző szabálytalan par-
kolás – mondja Cserna Sándor az Önkormányzati Rendészet ve-
zetője. – Nem győzünk intézkedni. Természetesen nem a büntetés a 
célunk, hanem, hogy megelőzzük a baleseteket. A vásárlók össze-vissza 
közlekednek a parkoló autók között. Egy kis figyelmetlenség és máris 
megvan a baj – hangsúlyozza Cserna Sándor. 

A probléma megoldódni látszott, amikor 2016 augusztusában Új-
pest Önkormányzata kibővítette a Szent István téri fizetőparkoló-
övezetet a keramitos parkolót határoló utcákra. A hangsúly azonban a 
„fizeztőparkolón” van, amit nem szívesen használnak az autósok. Leg-
többször (ahogy a képen is látszik) az ingyenes rész annyira tömve van, 
hogy még a behajtani tilos tábla alatt is állnak, a keramitos parkoló pe-
dig félig sincs. Az önkormányzat csak az autósok közreműködésével és 
együttműködésével tudja maradéktalanul orvosolni a helyzetet. 

Közel a megoldás
Az új piac és kulturális rendezvényközpont elkészültével a parkolási problémák is minimali-
zálódnak. Az épületkomplexum alatti kétszintes mélygarázsban technológiai feltöltőterület, 
ehhez kapcsolódóan 15 db feltöltőállás, valamint 120 személygépjármű-parkoló áll majd 
rendelkezésre. Az áruszállító autók sem az utcáról, illetve a parkolóból veszik majd el a 
helyet. Ez persze nem azt jelenti, hogy a városba tartók nyugodtan P+R-nek használhatják 
majd a mélygarázst, így elvéve a helyet a vásárlóktól. 

Központban  
a parkolás
Az új piac és kulturális rendezvényközpont építésével 
újra előtérbe kerültek a városunk központját érintő 
parkolási kérdések. Egymás hegyén-hátán parkolnak 
az autók Újpest utcáin, főleg a központban található 
részeken. A 3-as metró megállóinál, így az Újpest-
Központban és a Városkapunál található környéken 
már reggel megtelnek a parkolók, ahonnan a sofőrök 
tömegközlekedéssel, főleg metróval utaznak tovább. 

A P+R parkolók, azaz a „Park and Ride” lényege éppen ez, hogy 
letéve az autót, lehetőség van a város gépjárműforgalmának csökken-
tésére. A gondot főleg az agglomeráció közelsége, és az onnan érkezők 

Mindenki 
érzi a stílust
Nem csak a 4kerben hódít az új stílus. Majka, Cur-
tis, az Irie Maffia de még Korda Gyuri bácsi is nagyon 
hashtagelt pólóban vagy sapkában bukkan fel a szín-
padon. UPSTYLE-t hord már mindenki, aki számít. 

#NAGYONMAJKA ÉS #NAGYONCURTIS

#NAGYONMAFFIA

#KORDA GYURI ÉS BALÁZS KLÁRI

Az UPSTYLE-termékek megvásárolhatóak az Újpest Márkaboltban, 
hétfőtől péntekig 10 és 18 óra között. 

ÚJPEST MÁRKABOLT
1042 Budapest, Szent István tér 6. Telefon: 06-70-39-707-29
E-mail: ujpestmarkabolt@ujpest.hu, upstyle@ujpest.hu 



Norvégiában jártak 
a Könyves tanárai
A Könyves Kálmán Gimnázium három tanára: Ágoston Éva, Farkas 
Bernadett tanárnők és Udvardi Imre tanár úr egyhetes szakmai láto-
gatáson vett részt a Tempus Közalapítvány szervezésében és az EEA 
Grants anyagi támogatásával Norvégiában.

hároméves képzésre, ahol emelt óraszámban 
tanulnak fizikát és csillagászatot. Ők az utolsó 
félévüket a közelben található Andøya Space 
Centerben teljesítik. Børge, aki fizikatanár, kör-
bevezetett az épület fizika szárnyában, ahol 
az Amstrong-teremből a tetőtérre nyíló csil-
lagvizsgálóban álló távcsővel vizsgálhatják a 
diákok a téli égboltot a nap 22 órájában. 

A cserediákprogram témáját Børge kolléga-
nőjével együtt körvonalaztuk. A két különböző 
helyen mért csillagászati észlelések mellett a 
lapp-magyar (finnugor) nyelvrokonság kuta-
tása is összekapcsolhatja a diákokat a követ-
kező projektben, ahogy ez több mint kétszáz 
éve Hell Miksa és Sajnovics János esetében 
is történt.

Az Andøya Space Center számos megbí-
zást kap a NASA-tól és külföldi egyetemektől, 
korszerű eszközeikkel értékelik a felbocsátott 
kutatórakéták és légkört vizsgáló ballonok 
adatait. A csillagász és az asztrofizikus-tanár 
„kollégák” lényegre törő bemutatkozó előadá-
sa után megtekinthettük a rakétakilövő léte-
sítményt, ahol a diákok a saját készítésű és 
programozású rakétát ők maguk indíthatják, 
pályáját kísérhetik és a kapott adatokat ele-
mezhetik szakemberek segítségével.

A szakembereken keresztül Udvardi Imre 
tanár úr hivatalosan meghívta Norvégiát a 
Nemzetközi Csillagászati Diákolimpiára (IOAA), 
amelyre a norvég diákok intenzív budapesti 
felkészítése a 2019-es hazai rendezésű ver-
senyen való részvétel előtt jó alkalom lenne a 
kapcsolatok elmélyítésére

A pozitív visszajelzések, a diákok kölcsönös 
utaztatásának lehetőségei, a kivitelezésben, a 
szervezésben rejlő további lehetőségek, a sze-
mélyi feltételek, mind-mind pontosításra, idő-
pontok egyeztetésére és további megbeszélé-
sekre várnak, hogy ez a személyes találkozás 
megismétlődhessen.

Reméljük a legjobbakat!
FARKAS BERNADETT

TANÁROK ÍRTÁK

Az EGT Alapok és a Norvég Alapok révén Iz-
land, Liechtenstein és Norvégia hozzájárul-
nak a társadalmi és gazdasági különbségek 
csökkentéséhez, valamint a kedvezményezett 
országokkal való kétoldalú kapcsolatok erősí-
téséhez Európában. Fő támogatási területeik: 
környezetvédelem és éghajlatváltozás, kutatás 
és ösztöndíjak, civil társadalom, egészségügy 
és gyermekek, nemek közötti esélyegyenlő-
ség, igazságosság és kulturális örökség.

A Könyves Kálmán Gimnáziumban közel 70 
éve működő csillagvizsgáló és a 2014-ben 
uniós támogatással készült Öveges-labor fel-
tételei olyan adottságok, amelyek használata 
nemzetközi téren is segítheti a természettudo-
mányos oktatást egy másik iskolával együtt. 
Ehhez a munkához az Andøya szigetén talál-
ható középiskola ideális partnerkapcsolatnak 
tűnik. A két intézmény elhelyezkedése földraj-
zi, biológiai, csillagászati szempontból nagyon 
eltérő, ezért kiválóan alkalmas természettudo-

mányos megfigyelésekre. A norvégiai látoga-
tás célja egy olyan együttműködés alapjainak 
a megteremtése volt, melynek során a két 
iskola diákjai együtt dolgozhatnak valamilyen 
természettudományos kutatómunkában. 

Az andenesi Videregående Skole-ban köl-
csönösen bemutattuk iskoláinkat. Andenesben 
a 15-16 éves diákoknak lehetőségük van egy 
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M O Z A I K

Évadnyitó klubestet 
tartott az Újpesti 
Közművelődési Kör
Az Újpesti Polgár Centrumban tartotta szeptember 22-én évadnyi-
tó klubestjét az Újpesti Közművelődési Kör. A társaság ügyvivője, dr. 
Hollósi Antal beszélgetett Wintermantel Zsolt polgármesterrel Újpest 
jelenéről, jövőjéről, eredményeiről, problémáiról és fejlesztési terveiről.  
 (Berki Bea felvétele)

Űrközponti szakmai 
megbeszélés

Andenesi iskolai 
megbeszélés
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M O Z A I K

Középiskolások 
börzéje
Dr. Zsigmond Barna Pál alpolgármester nyitotta meg 
szeptember 26-án a Középiskolák 27. Börzéjét az If-
júsági Házban. 

A hagyományos rendezvényen negyvenkilenc fővárosi és Budapest 
környéki középiskola és intézmény mutatkozik be, hogy a kilátogató 
diákoknak segítsenek a pályaválasztásban és a továbbtanulásban. A 
tanácsadásban közreműködnek a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat 
Továbbtanulási és Pályaválasztási Tanácsadó Tagintézményének és a 
Budapest Főváros Kormányhivatala Foglalkoztatási Főosztályának mun-
katársai is.  Cs. J.

Dr. Zsigmond 
Barna Pál 
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M O Z A I K

TÍZESVILLAMOS – KÜLÖNJÁRAT 

Városkapu
hinták, és csalogatták a közönséget minél több 
bevétel reményében.

Egyszer közülünk Gábor befizetett a hintára, 
de a vállalkozását a vacsorája bánta. Nekem 
meg a Karcsinak ezek után már eszünkbe sem 
jutott, hogy próbálkozzunk az átfordulással.

A Mahart-házban egy osztálytársam lakott, 
Gabi. Hajós akart lenni, de nem élte meg… 
Ahogy nem él már Tibi sem, aki az Újpesten 
nagyon népszerű Nivram zenekar gitárosa volt. 
Nem él Ildikó öccse, Géza sem. Neki valahogy 
félresiklott az élete. Egészségestől, mindenestől.

Az ő nővére volt az egyetlen Mahart-házi 
szerelmem, mielőtt középiskolába mentünk. 
Kishúga volt Melinda, aki nagyon is része volt 
a kapcsolatunknak: ő volt az alibi, mert Ildikó 
lehozta sétálni, és már megvolt a randevú. Me-
lindával kísérten.

Ildikó születésnapjára egy szál rózsát vittem, 
ami le is konyult, mire odaértem. A váza vizé-
be Kalmopyrint dobtunk, amivel sikerült lelket 
vernünk a virágba. Jól éreztük magunkat! Meg-
ismertük Ildikó apját is, aki éppen otthon volt.

A Mahart-házban sajátos életmód uralkodott: 
a férjek meg a gyerekek hetekig, de olykor hó-
napokig is hajóikon szolgáltak. Ildikó apukája a 
„Győr” parancsnoka és nagyon jóképű férfi volt, 
szép feleséggel. 

A másik oldalon, a sárga házban két szívem 
választotta lány lakott. Az Árpád út felőli első-
ben, a 10-ben Mari, akinél döntő fontosságú 
volt a fürdőszobájuk ablaka. A villany feloltásá-
val jelezte Mari, hogy le tud-e még jönni vagy 
ne várjam. Eggyel előbb, a 8-ban az egyik osz-
tálytársam majdnem beszervezett az apja besú-
gójának. De csak majdnem, mert én mondtam, 
hogy ilyesmit nem vállalok.

A parkban örökké pattogott a labda. Négy 
táskából lerakott kapukra játszottunk.

Aztán voltak disszidálások 1956 után. A ház-
beliek Svédország felé mentek leginkább.

Marika két lépcsőházzal feljebb lakott, az At-
tila utca felé, a 6-ban. Kísértem, ahova tudtam. 
Az élet aztán elsodort bennünket egymástól, de 
végig kapcsolatban voltunk, és a végig sajnos 
szó szerint értendő. Évekkel ezelőtt súlyos beteg 
lett. A legsúlyosabb betegség támadta meg…

Volt feleségemnél találkoztunk össze, akivel a 
gimnáziumban osztálytársak voltak, és rendszeres 
kapcsolatot tartottak. Megbeszéltük, hogy még 
aznap találkozunk az áruháznál, miután jön az 
orvostól. Sajnos lekéstem a randevút. Megbocsát-
hatatlanul. Mert más találkozásra már nem volt 
lehetőség. Nem sokra rá eltávozott közülünk…

De a Városkapu örökre Rá emlékeztet. És el-
maradt találkozásunkra. RÉTI JÁNOS

A mi időnkben még nem Városka-
pu volt a neve, csak azt mondtuk, 
hogy a sárga házak vagy Mahart-
ház. Nem tudni, vajon a metró-
megállótól lett Városkapu a térség, 
vagy a térségről kapta a megálló a 
Városkapu nevet. A név jól mutatja 
a két nagy ház, az előttük lévő két 
hatalmas tér látványát meg a vá-
roson belüli funkcióját.

Nekünk a két ház volt a világ közepe: ott la-
kott a barátok, osztály- vagy iskolatársak és di-
ákkori szerelmeink többsége. Mind a két ház öt 
lépcsőházas volt, lépcsőházanként huszonnégy 
lakással, azaz százhúsz, összesen kétszáznegy-
ven család lakta a házakat. És ennyi családban 
előfordulhattak a diákszerelmek alanyai.

*autócsere vagy finanszírozási kampány keretében
A 2017. december 31-ig leadott és visszaigazolt megrendelésekre vonatkozik kizárólag az akcióban résztvevo Suzuki modellek megvásárlására, bármilyen használt 
autó lecserélése esetén, az akciós készlet erejéig. A képen látható autó illusztráció, nem feltétlenül egyezik meg a kiajánlott típussal, felszereltséggel. A tájékoztatás 
nem teljes köru, további információért forduljon márkakereskedéseinkhez. CO2-kibocsátás 90-114 g/km.

Auto-Fort Suzuki Márkakereskedések
1044 Budapest, Váci út 66-72.

T: 1/452-9760 
M: 20/842-0306, 20/777-3230

Email: ertekesites.suzuki@autofort.hu

1134 Budapest, Dózsa György út 61-63.
T: 1/450-3250 

M: 20/777-3373, 20/777-3261
Email: ertekesites.suzukipest@autofort.hu

www.autofort.hu

3.150.000 Ft-tól*

Az én első szerelmem, Mari a tanácsi ház park felőli első lépcsőhá-
zában lakott, az Árpád út 10-ben. Kettővel arrébb, a 6-ban Marika és a 
Mahart-ház első lépcsőházának harmadik emeletén Ildikó. Rajtuk kívül 
más nem volt, aki megdobogtatta volna a szívemet.

Akkor a Mahart-ház előtt még utca nem volt, mint a Lőwy Izsák utca. A 
Váci útig egy nagy grund volt az egész. Oda telepedtek vándorcirkuszok, 
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K U L T É R K É P

Imádok férjhez menni! 
Nagy sikerrel, telt ház előtt mutatta be szeptember 23-án az Újpesti Színházban William 
Somerset Maugham Imádok férjhez menni! című vígjátékát a Turay Ida Színház társulata. A 
főbb szerepekben Bódi Barbara, Kurkó J. Kristóf és Sövegjártó Áron lépett színpadra, az elő-
adást Bodrogi Gyula rendezte.  (Berki Bea felvételei)

PROGRAM 
OKTÓBER 13. PÉNTEK

•  Riccardo Cocchi & Yulia Zagoruychenko  
workshop

2017. OKTÓBER 14–15.
JÉGPALOTA – BUDAPEST  
1046 BUDAPEST, HOMOKTÖVIS U. 1.

OKTÓBER 14. SZOMBAT
• Pro-Am (Szombat Esti Láz jellegű) táncverseny
•  Tánciskolás táncverseny
•  Lány szóló, duó, formáció
•  OPEN Amatőr Latin, Professional Standard

TÁMOGATÓK SZERVEZŐ

ÚJPEST
ÖNKORMÁNYZAT

JEGYEK  
KAPHATÓAK:  
DANZA  
TÁNCSTÚDIÓ  
1042 BUDAPEST,  
KASSAI U. 31.

                           OKTÓBER 15. VASÁRNAP
                                • MTASZ (EDC) klubközi táncverseny
                         •  OPEN Amatőr Standard, Professional Latin
   

          FALUVÉGI ANDRÁS &  
     FEVER DANCE GROUP
A SZOMBAT ESTI LÁZ TÁNCOSAI

SZERVEZŐ

                           OKTÓBER 15. VASÁRNAP
MTASZ (EDC) klubközi táncverseny

OPEN Amatőr Standard, Professional Latin

RICCARDO COCCHI &  
YULIA ZAGORUYCHENKO SHOW
A LEGHÍRESEBB PROFI, VILÁGBAJNOK PÁROS

PROGRAMPROGRAM
OKTÓBER 13. PÉNTEK

•  Riccardo Cocchi & Yulia Zagoruychenko 
workshop

OKTÓBER 14. SZOMBAT
• Pro-Am (Szombat Esti Láz jellegű) táncverseny
• Tánciskolás táncverseny
•  Lány szóló, duó, formáció
•  OPEN Amatőr Latin, Professional Standard

JEGYEK                            OKTÓBER 15. VASÁRNAP                           OKTÓBER 15. VASÁRNAP                           OKTÓBER 15. VASÁRNAP                           OKTÓBER 15. VASÁRNAP

RICCARDO COCCHI 
YULIA ZAGORUYCHENKO SHOW
A LEGHÍRESEBB PROFI, VILÁGBAJNOK PÁROS

NEMZETKÖZI TÁNCVERSENY  
ÉS SHOW

INFO@DANZA.HU
+36-30-335-2235 

WWW.DANZAKUPA.HU
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A rendelkezésre álló adatok alapján a férfi 2017. szeptember 1-jén 18 óra 20 perc-
kor a IV. kerületi Király utcában egy fodrászüzlet hátsó bejárati ajtajáról a lakatot 
levágta, majd bement az üzletbe. Az öltözőszekrényből ellopta az egyik alkalmazott 
táskáját a benne lévő személyes iratokkal, fodrászkellékekkel és készpénzzel együtt. 
A bűncselekményt a biztonsági kamerák rögzítették, a felvételek alapján a rendőrök 
beazonosították az elkövetőt.

R. Tamást a rendőrök 2017. szeptember 5-én 12 óra 30 perckor a IV. kerületi 
Erzsébet utcában elfogták, és a kerületi rendőrkapitányságra előállították, ahol gya-
núsítottként hallgatták ki. A bíróság R. Tamás házi őrizetét rendelte el.

Házi őrizetben a betörő
A Budapesti Rendőr-főkapitányság IV. kerületi Rendőrkapi-
tánysága eljárást folytat R. Tamás negyvennégy éves buda-
pesti lakos ellen lopás bűntett elkövetésének megalapozott 
gyanúja miatt.

M O Z A I K

1044 Budapest, Váci út 66-72.
T: +361 452 97 10

E-mail: autoszalon.vaci@autofort.hu

1097 Budapest, Könyves K. krt. 3
T: +361 452 97 20

E-mail: autoszalon.konyves@autofort.hu www.autofort.hu

FORD C-MAX
4 399 000 Ft*
*Ford Credit finanszírozással

Auto-Fort Ford Márkakereskedések

Az ajánlat Ford C-MAX Compact Trend 1,6 TI-VCT (125LE) EUR6 M5 modell esetén, 2017.szeptember 30-ig megkötött vevőszerződésekre, Ford Credit finanszírozás esetén érvényes. THM tájékoztató értéke változó kamatozású 
zártvégű pénzügyi lízing esetén 5,29% - 24,9% érték közötti lehet, 3 519 200 Ft finanszírozott tőke összegnél és 84 hónapos futamidőnél. A Ford Credit finanszírozási szolgáltatását a Ford magyarországi hivatalos márkafi-
nanszírozója, a Merkantill Bank Zrt nyújtja. A képeken látható autó illusztráció, nem feltétlenül egyezik meg a kiajánlott típussal, felszereltséggel. A jelen hirdetés tájékoztató jellegű, nem teljes körű és nem minősül ajánlattétel-
nek. A részletes tájékoztatásért forduljon bizalommal márkakereskedéseinkhez! Vegyes üzemanyag-fogyasztás: 4,6-6,9l/100km, vegyes CO2 kibocsátás: 119-159g/km.

Várakozás nélkül, az ország 76 pontján kiváló audiológus 
szakembereinkkel és egyéni megoldásokkal várjuk Önt 
ősszel is! Látogasson el hozzánk!

Szent István tér 5.
Bejelentkezés: 06 1 951 76 22
amplifon.hu

INGYENES HALLÁSVIZSGÁLAT ÉS PRÓBAHORDÁS

KÉRJEN IDŐPONTOT MOST!

Megbízhat 
bennünk

VIZSGÁLAT
GONDOZÁS

SZAKÉRTELEM
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S P O R T

Zsivótzky Gyula 
nevét viseli  
a kisbolygó
Zsivótzky Gyuláról, az UTE tíz esztendeje elhunyt 
olimpiai bajnok kalapácsvetőjéről, a Nemzet Spor-
tolójáról neveztek el egy kisbolygót a napokban. 
A 175437 Zsivotzky nevű planétát a Piszkéstetői 
Obszervatóriumban fedezték fel tíz éve Sárneczky 
Krisztián és Kuli Zoltán csillagászok. Az égitest 
korábban az azonosításának ideje alapján a 2006 
QJ31 nevet viselte. 

A planéta az úgynevezett kisbolygóövezet egyik tagja, ez a terület a 
Mars és a Jupiter pályája között helyezkedik el. A hatalmas csoport-
ban lévő égitestek nagyobb része még felfedezetlen, azonban tartal-
maznak akkora objektumokat is, amelyek nagyobbak a Plútónál. A 
NASA által közzétett adatok szerint a kétszázhúsz kilométer átmérőjű 
175437 Zsivotzky tizennyolc év alatt kerüli meg a Napot. 

A kisbolygó elnevezéséről az olimpiai bajnok fia, a világbajnoki 
bronzérmes tízpróbázó, Zsivoczky Attila is megemlékezett: „Apu már 
hivatalosan is az égből néz le ránk. Nagyon büszke vagyok.”

Nemcsak hatalmas mezőny vett részt a Pestszentimrei Sportkastélyban, hanem az eddigi legszínvo-
nalasabb Budapest Opent is láthatta a közönség. A felnőtteknél többek között elindult a világ egyik 
legsikeresebb aktív versenyzője, a 60 kg-ban kétszeres világbajnok brazil Douglas Brose. A 67 kg-os 
világranglistát vezető Andres Maderának ezúttal csak ezüstérem jutott, miután a döntőben a tavalyi 
vb-ezüstérmes újpesti karatéka, Tadissi Martial szép mérkőzésen legyőzte venezuelai ellenfelét.

Újpesti eredmények – aranyérem: Tadissi Yves Martial, Lelkes Laura, Jakubovics Dalma; ezüst-
érem: Tadissi Yves Martial; bronzérem: Molnár Réka, Janó Tamás, Nichols Dávid

Hét újpesti érem a karate 
Budapest Openen
A huszadik alkalommal megrendezett jubileumi Budapest Open karatebaj-
nokságon 30 ország közel 1500 sportolója lépett tatamira. A felnőttek me-
zőnyében több magyar versenyző is itthon tartotta az aranyérmet, közöttük 
Tadissi Martial, az UTE versenyzője.

Az oldalt 
összeállította: 

GERGELY GÁBOR

Egy héttel ezelőtt még kérdéses volt, hogy az UTE 
olimpiai bajnok tornásza elindul-e a közeledő mont-
reali torna-világbajnokságon. Nos, eldőlt, Krisztián 
kénytelen kihagyni a világversenyt.

Berki már több mint egy hónapja küzdött vállproblémával, különböző 
alternatív kezelési módokat is kipróbált, de a helyzet nem oldódott meg, 
ezért volt szükség az orvosok által javasolt operációra.

– Jól vagyok, teljesen sikeres volt a beavatkozás – nyilatkozta Berki a 
műtétet követően. –  Ahogy már korábban is elmondtam, ugyanabban 
a vállamban volt a probléma, ahol korábban, de nem a régebbi műtét 
helyén, szerencsére az teljesen rendben van.

Az olimpiai bajnok hozzátette, mindent a tokiói olimpiának rendel alá, 
ezért is akart minél előbb túl lenni az operáción, hiszen akkor már csak 
a kvótaszerzéssel és az olimpiával kell foglalkoznia.

– Minden jól sikerült, úgyhogy most néhány napig pihenek, utána 
pedig kezdődhet a gyógytorna, a rehabilitáció – tudatta az újpesti olim-
piai- és világbajnok.

Berki kihagyja 
a világbajnokságot
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FIDESZ – MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Németh Edit Éva, Hladony Sándor Gyula önkormányzati képviselők október 
2-án, hétfőn 17-18 óráig tartanak fogadóórát. Renge Zsolt, Ozsváth Kálmán képviselők 
október 2-án, hétfőn 18-19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, 

Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Jókay Attila október 9-én, hétfőn 17-18 óráig, Jánszkyné Ulman 
Mária, Bartók Béla önkormányzati képviselők október 11-én, szerdán 18-19 óráig tartanak foga-
dóórát. Helyszín: 1042 Budapest, Árpád út 56. Tel.: 369-09-05. Dr. Szabó Béla önkormányzati szept-
ember 25-én, hétfőn 18-19 óráig tart fogadóórát. Helyszín: 1042 Budapest, Árpád út 56. Tel.: 369-09-05

www.ujpestifidesz.hu

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket, vegyék 
fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk: 1046 Buda-
pest, Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu

Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.

Hegedűs Lorántné országgyűlési képviselő következő fogadóórája: 2017 szeptember 30-án, 8 és 
10 óra között, az Újpesti Piacon, a Jobbik standnál.

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp. Templom u. 6.). A 

fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 20 466 8426, dr. Trippon Nor-
berthez a 06 30 193 2312 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. vk.) minden hónap 
első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés: 06 30 400 9297 számon.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Horváth Imre országgyűlési képviselő fogadóórát tart minden hónap első csütörtökén (okt. 5.) 13 h-tól a 
Képviselői Irodában (1046 Bp., Kiss Ernő u. 3. 4/418.) és 2017. szeptember  28-án, án és október 
12-én 17 órától INGYENES JOGSEGYÉLSZOLGÁLAT igénybevételére is lehetőség van! Előzetes bejelentkezés 
szükséges! Tel.: 06 30 458 9929 

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második 
hétfőjén 17 és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete 
frakcióhelyiségében. Cím: 1042 Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail 
cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második hétfőjén, 
17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., Hajló u. 42-44.) 

P Á R T H Í R E K

Ingatlan eladó
� Újpest-Megyeren, iker családi ház baloldali fele eladó. 
A ház felújítandó. A kertben kétállásos új garázzsal. Ára: 
38 M Ft. Tel.: 06-20 923-3760. Ingatlanosok kérem, ne 
hívjanak.

� Eladó Újpest-Megyeren, a Váci úthoz közel, egy felújí-
tott, kétszintes, 80 m²-es szélső sorházi lakás, 120 m² 
kerttel és 17 m²-es terasszal. I. á.: 29,8 M Ft, tel.: 06-30 
974-5887
 
� Újpesti piachoz közeli 1 szobás, földszinti, udvari, 
gázkonvektoros, villanybojleres, pincerekeszes öröklakás 
eladó csendes házban. Vízóra van. Magánszemélyek hív-
janak. I.á.: 11,2 M Ft, tel.: 06-20 258-1912

Ingatlant kiad, bérel
� Újpesti, Árpád úti, Stop-Shop közeli, 1 szobás, össz-
komfortos kertes ház, kocsibeállással, nem állattartó, 
nem dohányzónak havi 90 E Ft+rezsi kaucióval kiadó. 
Tel.: 06-30 523-4673

Ingatlancsere
� Gazdálkodónak csereingatlan, szép családi birtokon. 
Letenye, M7-es, erdő, horgásztó közelében, 40 000 
m²-es gazdasági épületekkel, közműves lakóházzal, 
csendes, déli fekvésű, alpesi klímával. Mobil: 06-20 
396-9283

Oktatás
� Matematika-, fizikatanítás általános és középiskolások 
részére, nagy hatékonysággal, szaktanártól! Házhoz me-
gyek! Tel.: 06-20 959-0134

� Matematika-korrepetálást vállal középiskolásoknak 
nagy gyakorlattal rendelkező tanárnő. Tel.: 06-30 618-
0241

� Matematika-, fizika- és kémia-korrepetálást vállalok. 
Házhoz megyek. Hétvégén is. Tel.: 06-70 554-1395

Állást kínál
� Tapasztalt takarítókat keresünk újpesti in-
tézmények nappali takarítására, 4, 6, illetve 8 
órás munkarendben. Bérezés bruttó 780 Ft/
óra. Biztos munkalehetőség, jó csapat várja a 
leendő munkatársakat. Érdeklődés, jelentkezés: 
20/462-0838                                                                                                     

� Csomagolói munka Budapest XII. kerületében. 
Elvárás: monotóniatűrés, váltott műszak vállalá-
sa, kézügyesség, gyors és precíz munkavégzés, 
álló munka vállalása. Jelentkezés önéletrajzzal: 
csomagolo@emporia.net

Régiség
� Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 350 
Ft-tól, borostyán és korall ékszerek akár aranyáron. Régi 
bútorokat, festményeket, Herendi-, Zsolnay-, Gorka-, 
Hummel-, Meissen-, Kovács Margit-dísztárgyakat, aszta-
li-, fali-, álló- és karórákat (nem működőt is), katonai esz-
közöket, képeslapokat, kitüntetéseket, érmeket (pengő, 
márka, schilling stb.), teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállás, 
értékbecslés. V. ker., Szent István krt. 25. Tel.: 06-70-
608-6082, szentistvankrt25@gmail.com

� Bélyeget, régi pénzt, kitüntetést, műtárgyat, 
könyveket, papírrégiségeket vásárolunk. VI. ker. 
Andrássy út 16. Tel.: 317-4757, Nyitvatartás: H-SZ: 
10-17; Cs: 10-18

� Megnyitottunk a XIV. kerület THÖKÖLY ÚT 
100/B-ben! HUNGÁRIA GALÉRIA ANTIKVITÁS 
vásárol festményeket, antik bútorokat, aszta-
li-, fali-, zseb- és karórákat, Herendi, Zsolnay, 
Meisseni… stb, porcelánokat, Kovács Margit,- 
Hummel-, Gorka-kerámiákat, bronz és ezüst-
tárgyakat, háború előtti katonai kitüntetéseket, 
levelezőlapokat, képeslapokat, hagyatékokat, 
borostyán és koráll ékszereket, 10 ezertől akár 
300 ezer Ft-ig. Tört arany 6 ezer Ft-tól, fazon-
arany 22 ezer Ft-ig. Értékbecslés és kiszállás 
díjtalan! A Hungária körúttól 1 percre. Tel.: 06-
20-358-8217

 
 

Újpestért 
Egyesület

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük fel, 
a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csütörtö-
kön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 
Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu

 

Gyűjtemény
� Gyűjteményem kiegészítésére keresek hanglemezeket 
és műsoros magnókazettákat megvételre. Folk, pop, rock 
és jazz műfajokban, ha már csak porosodnak önnél. Ké-
rem, hívjon. Tel.: 06-20 363-2050

Szolgáltatás
� Szabó Balázs vállalja kémények belső marását, 
bélelését teljes körű ügyintézéssel. 06-20-264-7752

� REDŐNYŐSMŰHELYBŐL rendelhet minden-
fajta redőnyt, reluxagyártást, -javítást, -szerelést. 
Szalagfüggöny, szúnyogháló, roletta, harmonika-
ajtó. Napellenző készítése, ponyvacsere, karnis-
szerelés. tel.: 370-4932

Állást Keres
� Hivatásos gkv. állást keres (nyugdíjas).Tel.: 06-70 549-1981

� Agilis nagyi, óvodás, kisiskolás gyermek délutáni fel-
ügyeletét vállalja. Tel.: 06-30 511-2070

FELHÍVÁS
Budapest Főváros IV. ker. Újpest Önkormányzat Kép-
viselő-testületének 7/2012. (II28.) számú rendelete 
alapján ebben az évben sor kerül Újpesti Szociális 
Munkáért Díj adományázására.

A díj annak a személynek adományozható, aki a szociális területen az 
újpesti lakosok érdekében végzett magas színvonalú, kiemelkedő vagy több 
évtizedes tevékenységével jelentős mértékben hozzájárult Újpest szociális 
ellátásának, az újpesti szociális szolgáltatások fejlesztéséhez, a hátrányos 
helyzetű lakosok életminőségének javításához. Az Újpesti Szociális Mun-
káért Díj indokolt esetben olyan Újpesten működő intézmény vagy egyéb 
szervezet részére is adományozható, amely a tevékenységét kollektívaként 
fejti ki.

A Díj adományozására javaslatot várunk:
•  Újpesten működő társadalmi szervezetektől, egyesületektől, alapít-

ványoktól, egyéb civil szerveződésektől, az egyházaktól, nemzetiségi 
önkormányzatoktól, 

•  az önkormányzati fenntartású intézmények és az önkormányzat tulajdo-
nosi részesedésével működő gazdasági társaságok vezetőitől

•  korábban elismerésben részesített személyektől
•  Újpesten működő egyéb állami vagy önkormányzati intézmények, szervek 

vezetőitől
•  egyéb Újpesten működő érdekképviseletek és helyi önszerveződő kö-

zösségektől
•  legalább tíz magánszemélytől együttesen

Az elismerés adományozásáról a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság véle-
ményének kikérését követően a Képviselő-testület dönt.

A felterjesztéseket az erre a célra rendszeresített adatlapon lehet benyúj-
tani 2017. szeptember 29-ig Nagy István alpolgármester titkárságára. (Bp. 
IV., István út 14. II/68)

Az adatlap letölthető az ujpest.hu lapon, vagy átvehető a Polgármesteri 
Hivatal ügyfélszolgálati irodájában (Bp. IV. ker. István út 15.), ahol a Díj 
odaítélését szabályozó önkormányzati rendelet is megtekinthető.
 NAGY ISTVÁN

A Liget Óvoda - Királykerti Tagóvoda 2 fő óvodapedagógust, főiskolai végzettséggel ren-
delkező munkatársat keres. (Részletes leírás a kozigallas.gov.hu oldalon olvasható.) A jelentkezé-
seket (önéletrajzokat) a következő e-mail címre várjuk: ligetovoda1041@gmail.com, kiralykerti@
gmail.com, Telefon: 369-0309, 369-7006  Szücs Judit óvodavezető

Dr.  Baštrnák Zsuzsa
egyéni ügyvéd

1047 Budapest, Fóti út 56. V. ép. I/9.
Mobil: +36 20 338-2892
dr.b.zsuzsa@gmail.com

Gyors ügyintézés, megbízhatóság

ÁLLÁSHIRDETÉS
Az Újpesti Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit 
Kft. FOGÁSZATI ASSZISZTENS munkakör be-
töltésére állást hirdet. Időtartama: határozott 
idejű (3 hónapos próbaidővel). A foglalkozta-
tás jellege: teljes munkaidős (váltott műszak) 
alkalmazott. Munkavégzés helye: 1046 Bp., 
Görgey Artúr utca 30. A jelentkezés: szakmai, 
fényképes önéletrajz küldése Gál Ildikó igaz-
gató részére fonover@ujpestiszakrendelo.hu 
e-mail címre, illetve személyesen vagy postai 
úton az Intézmény címére.
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Ki adó: Új pes ti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Kft. � Ügy ve ze tő igazgató: Kovács Bence � Főszerkesztő: Tallér Edina  � Felelős szerkesztő: Domján Vivien, � Munkatársak: Baski Sándor, Csernus János,  
Gergely Gábor, Juhász Mátyás, Prófusz József � Fotó: Berki Bea, Domján Vivien, Várai Mihály � Irodave ze tő: Csekőné Czeglédi Csilla � Szer kesz tő ség: 1045 Budapest, Erzsébet utca 8. Titkárság: 785-0366.  

Újpesti Napló: 785-0566. ÚKTV: 784-3955, e-mail: szerkesztoseg@ujpestimedia.hu � Lap terv, nyom dai elő ké szí tés: K8 � Nyom dai elő ál lí tás: e-Print Magyarország Nyomdaipari Zrt.  
� Ter jesz ti: Feibra Kft., Tel.: 06-1-340-9921, E-mail: feibra@feibra.hu � Print ISSN: 2061-7283 � Online ISSN: 2061-7291 � Meg je le nik min den héten 43 500 példányban.  

� Vállalkozói és méretes hirdetések feladása: hirdetes@ujpestimedia.hu � Kéz ira to kat nem őr zünk meg és nem kül dünk vis  sza. Köz lés ese tén fenn tart juk a szer kesz tés jo gát!   
� A meg je lent meg hí vók és hir de té sek tar tal má ért fe le lős sé get nem vál la lunk. � Részletes információk, hírek, tudnivalók: www.ujpest.hu � Csatlakozzon hozzánk! www.facebook.com/ujpest.kaposztasmegyer
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A VIRÁGCSARNOK VÁLTOZATLAN NYITVATARTÁSSAL ÜZEMEL!

Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC 
és VÁSÁRCSARNOK ajánlatai

2017. szeptember 28. – október 4.
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A Nagycsarnokban Bartus Csaba őstermelőnél házi levárok 600 Ft/400 gr (málna, ribizli, áfonyás málna, szilva, sárgabarack) | málnaszörp 650 Ft/fél liter |
dísztökvásár 150 Ft/db | héjas dió 600 Ft/kg | gesztenye 1000 Ft/kg.
A Nagycsarnokban Tóth Zoltánnál kovászolni való uborka 200 Ft/kg | lecsópaprika 280 Ft/kg | paradicsom 350 Ft/kg | tök 150 Ft/kg | kápia és pritaminpaprika 380 Ft/kg | 
csilipaprika 800 Ft/kg | szilva 280 Ft/kg.
A Dunatengelyen Kiss Andrásnál kukorica 100 Ft/db.
A Kiscsarnokban az Ungarische Sauer Kft.-nél idei vecsési káposzta 400 Ft/kg.
A Nagycsarnokban a Totya Fruitnál sárgadinnye 100 Ft/db.
A Nagycsarnokban Hajdú Vendel András őstermelőnél othelló szőlő 500 Ft/kg | lilahagyma 200 Ft/csomag.

TOVÁBBI ZÖLDSÉG- ÉS GYÜMÖLCSAKCIÓK

A Kiscsarnokban a Te-So Bt.-nél csirkemellfi lé 1290 Ft/kg | friss, hízott kacsacomb 2190 Ft/kg | kacsanyak 299 Ft/kg | kacsaszív 490 Ft/kg. 
A Virágcsarnok oldalában a Mátyás-Hús Kft.-nél minden sertéshús 1199 Ft/kg | csirkecomb 599 Ft/kg | csontos csirkemell 999 Ft/kg | csirkemellfi lé 1199 Ft/kg | 
csirkeszárny, máj és zúza 499 Ft/kg | csirke far-hát 99 Ft/kg | házi zsír 499 Ft/kg | házi parasztkolbász 1399 Ft/kg | felvágottak széles választékban!
A Kiscsarnokban Báncs Ferencnél pecsenye csirkecomb 399 Ft/kg | bébicsirke 500 Ft/kg | csirkemáj és zúza 599 Ft/kg.

TOVÁBBI HÚSAKCIÓK

HÉJAS DIÓ
Bartus Csaba őstermelőnél

600 Ft
/kg

OTHELLO SZŐLŐ
Hajdú Vendel András őstermelőnél

500 Ft
/kg

SZILVA
Tóth Zoltánnál

280 Ft
/kg

FRISS, HÍZOTT KACSACOMB
Te-So Bt.-nél

2190 Ft
/kg

 
ÚJ PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉPÜL!

AZ ÉPÍTKEZÉS IDEJE ALATT A RÉGI PIAC MINDEN NAP ÜZEMEL. 
A FORGALMIREND-VÁLTOZÁST KÖVESSE AZ UJPEST.HU/PIAC OLDALON.

PIAC PLACC SZOMBATON ÉS VASÁRNAP AZ IDŐJÁRÁS FÜGGVÉNYÉBEN
AZ ÚJPESTI PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK MELLETT, A DUNA SÉTÁNYON.

20170922_fekvo_hird_03v.indd   2 2017.09.26.   10:56:07

Önkormányzatunk idén is jó mi-
nőségű, Újpesten már bevált, 
jelentős díszítőértékkel bíró növé-
nyeket bocsát a közös használatú 
területekért tenni szándékozók 
rendelkezésére. A 2017 augusz-
tusában közzétett pályázaton 
eredményesen szerepeltek szá-
mára – személyes, telefonon, 
e-mailben vagy levélben történt 
megkeresésüket követően – a 
növények kiadása a Buda-

pest IV. ker., Óradna u. 2/a. 
számon, az Újpesti Városgond-
nokság telephelyén (ld. térkép) 
történik.

IDŐPONTOK:
�  október 7., szombat, 8.00-13.00
� október  9., hétfő, 7.00-17.00
� október 10., kedd, 7.00-16.00
� október 11., szerda, 7.00-16.00
� október 12., csütörtök, 7.00-17.00
� október 13., péntek, 7.00-13.00

Tisztelt városszépítő Újpesti Polgár!
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Ha ősz, akkor Sportparti
A Káposztásmegyeri Sport és Egészségnap, az Újpesti Futó- és Kerékpáros Fesztivál és a 
Szüreti Mulatság utáni hétvégén újabb nagyszabású fesztiválon vehetnek részt a mozogni 
szerető újpestiek. Szeptember 30-án, szombaton mindenkit szeretettel vár Újpest Önkor-
mányzata az Őszi Sportpartin. Az UTE Atlétikai Stadionjában (Szilágyi utca 30.) reggel há-
romnegyed kilenckor kezdődnek a programok Simon Szimonetta boost trainingjével, majd 
pontgyűjtő versennyel, parkröplabda- és labdarúgótornákkal, táncbemutatókkal, kreatív 
kézműves foglalkoztatóval és gyermekjátszóval folytatódnak. Idén is meghirdetik a főző-
versenyt, amelyen ezúttal nyúlhúsból kell ételt készíteniük a benevező csapatoknak.

FONTOS! A Sportparti helyszínét, az UTE Atlétikai Stadionját az ERDŐSOR ÚT felől lehet 
megközelíteni!

Megmozdult 
az egész város
Közel 7000 nevezés, több mint 10 ezer résztvevő, nagyszerű hangulat. 
Ilyen volt az idei, a Káposztásmegyeri Egészség- és Sportnappal össze-
kötött Újpesti Futó és Kerékpáros Fesztivál. 

Szüreti 
hangulat 
Újpesten
Az időjárás sem tudta megzavarni az idei Szü-
reti Mulatságot. A Bem Néptáncegyüttes fellé-
pését követően megérkezett az eső, de mire 
elkezdődtek a délutáni programok, már felosz-
lottak a felhők, és ismét benépesült a Szent 
István tér. A nap csúcspontját természetesen 
a Magashegyi Underground és az Irie Maffia 
fellépése jelentette. 

Mc Kemon és az Irie 
Maffia szó szerint 
megmozgatták a 
közönséget

Elrajtol a Mini Futás 
mezőnye

Egy ifjú pár is beszállt 
a közös táncba

Bocskor Bíborka és a 
Magashegyi Under-
ground a tőlük meg-
szokott színvonalas 
popzenével érkeztek

Szőlőpréselésben 
is kipróbálhatták 
magukat a fiatalok

A bringás futamon 
Wintermantel Zsolt 
polgármester is 
elindult

Jól megérdemelt 
közös szelfi 

a célban




